
Про внесення змін до ДСС за формою  №51-авто (місячна) "Звіт про перевезення 
вантажів автомобільним транспортом" та про особливості заповнення показників 
звіту 

 
               При заповненні даних ДСС за ф. №51-авто (місячна) "Звіт про перевезення 

вантажів автомобільним транспортом" необхідно використовувати бланк форми, 

затверджений наказом  Держстату від 12 травня 2023р. № 189 та Роз’яснення щодо 

показників форми державного статистичного спостереження № 51-авто (місячна) "Звіт 

про перевезення вантажів автомобільним транспортом" від 07 вересня 2023 року № 

19.1.2-12/22-23  

При заповненні даних ДСС за ф№ 51-авто (місячна) слід врахувати, що 
вилучено показники звіту:    

Кількість перевезених пасажирів, тис. осіб 
Кількість перевезених пасажирів на маршрутах, тис. осіб   
Пасажирообіг, тис.пас.км 
Пасажирообіг, виконаний на маршрутах, тис.пас.км  

  

При заповненні  даних  ДСС за  ф. №51-авто (місячна) слід врахувати: 

 Показники форми містять дані за кожний місяць звітного року окремо та не 

включають величину коригування за попередні місяці.. 

 Значення показників мають формат представлення в числах із двома 

десятковими знаками після коми. 

 Показники форми не містять дані про роботу рухомого складу для власних 

потреб юридичних осіб та їх відокремлених підрозділів і роботу власного 

рухомого складу, який передано в оренду (без водія) іншим юридичним та 

фізичним особам і документальний облік роботи яких вони виконують.. 

 Якщо у звіті є дані щодо пробігу автомобілів із вантажем, то відповідно має 

бути відображено дані щодо обсягу перевезених вантажів і вантажообігу. 

 Показник обсягу перевезених вантажів містить інформацію про перевезені 

вантажі за фактичною вагою вантажу (брутто) за кожну поїздку з 

урахуванням роботи автопричепів. 

 Показник "Вантажообіг" містить інформацію про вантажообіг (тис.ткм), 

визначений як сума вантажообігу за кожен день здійснення вантажних 

перевезень у звітному періоді. 

  
              За потреби, за консультаціями з питань подання та заповнення 

статистичної звітності можете звертатись до: 

 управління збирання, підготовки даних та взаємодії з респондентами: 

     52-57-78, 52-57-64, (096) 398-49-78; 

           

 


